



Липчанин приговорен к 10 годам лишения свободы за смертельное избиение матери



Собранные следственным отделом по Советскому округу г. Липецка доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему липчанину, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что подсудимый с 12 на 13 июня 2021 года в ходе конфликта с пожилой матерью, избил её, нанеся удары в грудную клетку и по голове твердым предметом. 71-летняя женщина, из-за недавно перенесенного инсульта находящаяся в беспомощном состоянии, скончалась. О произошедшем подсудимый сообщил бывшей супруге, которая обратилась в правоохранительные органы.

Прибывшая бригада «скорой помощи» констатировала смерть потерпевшей. Согласно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

выводам судмедэкспертов, женщина скончалась в результате сочетанной травмы тела.

На время предварительного следствия фигурант был заключён под стражу. Вину в совершении особо тяжкого преступления не признал, выдвинув версию о непричастности. Синяки и ссадины на ее теле он объяснил частыми падениями его матери. Его доводы следствие расценило, как попытку уйти от уголовной ответственности и опровергло собранными доказательствами, в основе которых показания свидетелей, результаты следственных действий и судебных экспертиз, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1663302>